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Jak objednat Scripta bioethica: 

Je možno použít korespondenční lístek a zaslat jej na adresu: Scripta bioethica, Míčkova 59, 614 00 Brno. Časopis lze 

také objednat elektronickou poštou na adrese scripta@volny.cz, případně faxem nebo telefonicky na čísle 05/48527262.  

Objednávky ze Slovenské republiky z laskavosti shromažďuje MUC. Zuzana Perďochová, Svätovavrinecká 10, 949 01 

Nitra. 

 

Kde dostanete koupit Scripta bioethica: 

Scripta bioethica mají na skladě především v knihkupectvích zaměřených na prodej křesťanské literatury. Ověřili jsme si, 

že v současnosti jsou Scripta bioethica k dostání určitě v těchto prodejnách: 

 

V Čechách: 

HRADEC KRÁLOVÉ (Pastýř, Velké nám. 36); LITOMĚŘICE (Jonáš, Mírové nám.15); NOVÁ PAKA (Karmelitánské 

knihkupectví, F. Procházky 101); PARDUBICE (Bartolomeum, Benedettiho 497); PLZEŇ (Úsvit, Prokopova 19, 

Bethanie, nám. Gen. Píky 10); PRAHA (Knihkupectví U sv. Víta, Hradčanské nám. 16; Knihkupectví U sv. Vojtěcha, 

Kolejní 4; Knihkupectví U sv. Jindřicha, Jindřišská 23; Kalich, Jungmannova 10; Florentinum, Ječná 2; Pro ecclesia 

catholica, Ječná 4) 

 

Na Moravě a ve Slezku: 

BRNO (Cesta, Rašínova 5; Donum, Petrov 9; Karmelitanské knihkupectví, Petrov 4; Portál, Dominikánské náměstí 8); 

KROMĚRÍŽ (Prodejna Charity, Pilařova 173); KYJOV (Knihkupectví Bůžek, Masarykovo nám. 38); OLOMOUC (Matice 

cyrilometodějská, Dolní nám. 24 a Wurmova 9; Velehrad, Wurmova 6), OSTRAVA (Caritas, Puchmajerova 10); 

UHERSKÝ BROD (Gloria, ul. Komenského); UHERSKÉ HRADIŠTĚ (Karmelitánské knihkupectví, Mariánské nám. 

200); ZLÍN (Veni, ul. Sadová) 

 

Ve všech uvedených prodejnách zakoupíte také další publikace vydávané ve spolupráci s tiskárnou Gloria: K. ŠIPR, H. 

ŠIPROVÁ: Přirozené a spolehlivé plánování rodičovství (cena 79.- Kč) a Symptotermální metoda. Tabulky pro záznam 

bazálních teplot (cena 16,- Kč). Obě publikace Vám poštou zašle také Hippokrates, Míčkova 59, 614 00 Brno, e-mail 

scripta@volny.cz  
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Pokyny pro autory: 

Časopis Scripta bioethica uveřejňuje původní práce z bioetiky a hraničních oblastí medicíny, 

biologie, teologie a filosofie. Uveřejňují se také krátká sdělení, diskusní příspěvky a polemiky, 

dopisy redakci, referáty z literatury, zprávy z konferencí, dopisy redakci a informace o dění ve 

světě bioetiky. 

Původní práce se otiskují v češtině nebo ve slovenštině s anglickým souhrnem. Rozsah prací 

do 12 normostran, delší jen po předchozí dohodě s redakcí. Souhrn má mít rozsah 6 až 14 řádků, 

redakce vítá uvedení odborných termínů v angličtině. 

Text původních prací může být doplněn poznámkami uvedenými dole na stránce nebo 

souhrnně na konci práce. Neobsahuje-li práce poznámky, na konci článku se v abecedním pořádku 

otiskuje seznam použité literatury, nejvhodněji s odkazy v textu. Citace podle ČSN – 01 – 0197 – 

(ISO 690). 

Příspěvky prosíme zasílat elektronickou poštou nebo na disketě v textovém editoru MS 

Word, s jednou kopií textu na papíře. K původním pracím je třeba připojit fotografii autora a jeho 

stručnou pracovní charakteristiku (2 – 4 řádky). Redakce si vyhrazuje právo text krátit, případně 

provádět drobné stylistické změny. 


